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2024年高中数学人教A版（新教材）选择性必修第二册§4.4　数学归纳法一、选择题1．用数学归纳法证明1＋＋＋…＋1)时，第一步应验证不等式()A．1＋B．1＋＋C．1＋＋D．1＋＋＋2．用数学归纳法证明1－＋－＋…＋－＝＋＋…＋，则当n＝...
2024年高中数学人教A版（新教材）选择性必修第二册§4.4　数学归纳法
一、选择题
1．用数学归纳法证明1＋＋＋…＋1)时，第一步应验证不等式()
A．1＋2的自然数n都成立
B．该命题对于所有的正偶数都成立
C．该命题何时成立与k取值无关
D．以上答案都不对
4．利用数学归纳法证明1＋＋＋＋…＋时，f
(2k＋1)－f
(2k)＝________.11．已知n为正偶数，用数学归纳法证明“1－＋－＋…＋－＝
2”时，第一步的验证为________；若已假设n＝k(k≥2且k为偶数)时等式成立，则还需要用归纳假设证n＝________时等式成立．
12．记凸k边形的内角和为f
(k)，则凸k＋1边形的内角和f
(k＋1)＝f
(k)＋________.三、解答题
13．(1)用数学归纳法证明：1＋2＋3＋…＋(n＋3)＝(n∈N*)；
(2)用数学归纳法证明：1＋＋＋…＋1，故第一步应验证n＝2的情况，即1＋＋0，所以，当n＝k＋1时，不等式成立．
综上所述，不等式an
15．解：取n＝1，2，3可得解得：a＝，b＝，c＝.下面用数学归纳法证明＋＋＋…＋＝＝.即证12＋22＋…＋n2＝n(n＋1)(2n＋1)．
①n＝1时，左边＝1，右边＝1，∴等式成立；
②假设n＝k时等式成立，即12＋22＋…＋k2＝k(k＋1)(2k＋1)成立，则当n＝k＋1时，等式左边＝12＋22＋…＋k2＋(k＋1)2＝k(k＋1)(2k＋1)＋(k＋1)2
＝[k(k＋1)(2k＋1)＋6(k＋1)2]＝(k＋1)(2k2＋7k＋6)＝(k＋1)(k＋2)·(2k＋3)，∴当n＝k＋1时等式成立．
由数学归纳法，综合①②知当n∈N*时等式成立，故存在a＝，b＝，c＝使已知等式成立.
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